

霸气范爷不靠干爹上位,不怕嫁不出去

## 温柔女汉子 钻石“剩斗士”

由范冰冰、李治廷等主演的《一夜惊喜》刚上档,“范爷”就带领主创四处宣传。日前做客杨澜的《天下女人》时,范冰冰彻底袒露心声,大谈自己的感情生活。作为“大龄女青年”,依然没有收获感情的范冰冰表示,自己从来没有急着把自己嫁出去的焦虑,还为“剩女”打气,称最后剩下来的都是最好的。

本报记者 邱祎

### 一点不“恨嫁”,剩女都是最好的

跳出电影中“米雪”这个角色,“范爷”可称为时下剩女阵营的钻石“剩斗士”了,当杨澜直接问她:“恨嫁的感觉冰冰你有吗,还是已经麻木了?”“范爷”依旧淡定,说压根就没有过,因为工作太紧张没时间,并且还会经常选择性地忘掉了生活还有另外一个部分,不过她倒是对此毫不介意,自己一点也不着急。

当被杨澜拷问是否有恨嫁的感觉时,范冰冰表示,从来就没有过恨嫁的想法,因为工作太紧张没时间,在她看来最后剩下来的都是最好的。“我一直没有感情生活,可能一直工作的原因,没有时间,太紧张。我其实是对自己还挺残忍的人,有时候工作压力时间太紧张了,有时候你好像选择性忘掉你生活另外一个部分,所以我不着急。”

范冰冰说,作为剩女阵营的钻石“剩斗士”,以前她妈妈一点也不着急,但是从去年开始就会问她最近怎么样,有没有认识新的朋友。“妈妈有点着急了,但是我还不着急,剩女没什么不好,没有合适的就不要去勉强。”范冰冰说。

### 性格霸气外露,靠干爹上位做不到

作为大名鼎鼎的“影后”、“女神”甚至是交口相传的“范爷”,范冰冰的个性轮廓仅从这个“爷”字便知端倪。回顾出道以来的星路历程,她坦言过早出道曾导致她心理成长上的一些拧巴。当杨澜提出“出道之初是否想过借力‘大哥’、‘干爹’或是导演上位和争取角色”的犀利问题,范冰冰淡然摇头作答,她说自己的性格太“爷”了,很难摇着导演的手说“导演你让我演吧”这样的话,她觉得那样很恶心,自己无论如何也做不到。

对于“女汉子”这个称呼,范冰冰有着很深刻的理解,她表示其实所谓的“女汉子”,就是职场上比较强势的女孩,好像很坚硬,这个可以,那个也可以,可以独当一面。但是有时候太强硬了会关上心里的那一扇门,觉得我自己一个人过也可以。“很多时候,我一个人可以扛得下来,没有男生支持我,保护我也可以。其实自己一个人独处的时候还是会有孤独感,还是会想有人在帮你,疼你,爱你,陪伴。”范冰冰说,她觉得“女汉子”没什么不好,但是也要忠告“女汉子”,不要太过于表面的坚强,有的时候你还是要拉回来一点,撤回来一点,关注自己内心的东西。

### 泰森有望对打甄子丹

本报(记者 倪自放) 前世界著名重量级拳王迈克·泰森日前开通中文微博,以“泰森来了”的形式与其中国的粉丝打招呼并进行交流。据悉,开通微博只是拳王泰森打开中国市场的第一步,年近五旬的他,近日有望接拍中国电影,与中国功夫巨星合作,上演拳击与武术之间的对决,李连杰、甄子丹都在泰森的心愿名单上。

进军演艺圈是今年47岁的泰森近期的主要目标,他曾在2009年的热门电影《宿醉1》中本色演出了自己,《宿醉1》取得了超过5亿美元的全球票房。泰森以开通微博的形式先与中国观众打招呼,他此次来华的主要目的是将接拍中国电影,与著名功夫明星甄子丹合作,泰森以拳击对阵甄子丹的武打功夫,上演高手之间的正面对决。

### 洪金宝领衔新版《黄飞鸿》

本报(记者 倪自放) 华语功夫片经典电影《黄飞鸿》即将又一次翻拍。记者19日获悉,投资8000万元人民币出品的《黄飞鸿之英雄有梦》将于近期在上海和乌镇两地开拍,洪金宝、井柏然、王祖蓝、张晋、冯嘉怡等明星确定加盟,《大追捕》导演周显扬执导,编剧则是香港才女杜致朗,最受关注的黄飞鸿一角依旧保持神秘。

《黄飞鸿之英雄有梦》由曾经制作过《卧虎藏龙》《寒战》《北京遇上西雅图》的金牌制作人江志强制作。延续之前徐克版《黄飞鸿》系列,此次《黄飞鸿》以“英雄有梦”作副题,讲述的是清末,广州珠江码头边,黑虎帮进行着卑鄙的贩卖人口勾当,黄飞鸿看在眼里,内心焦急万分,他和他的朋友们设计救下穷苦人。

周显扬介绍,本片会保留很多《黄飞鸿》系列电影的精髓,“最大的特色就在于我们所有演员必须真打真拳,有真功夫。每一个进组演戏的演员,都会提前来练功训练。”为了展现真拳真打真功夫,该片特地邀请了国际级动作导演元奎担任动作导演,还邀请了著名的南拳大师前来为几位主创教拳。

《黄飞鸿之英雄有梦》演员阵容也备受期待。香港影坛老戏骨洪金宝、影视歌新星井柏然、功夫明星张晋以及人气明星王祖蓝,实力演员冯嘉怡成为首批公布的演员。对于核心角色黄飞鸿的人选,导演表示目前仍有悬念。

### 《疯狂的导演》仨明星演三傻

本报(记者 倪自放) 将于8月30日上映的爆笑喜剧电影《疯狂的导演》,19日曝光片中三位主演的人物版海报,王宝强、徐帆、刘桦分别头戴皮帽身穿棉袄,喜感十足地摆出三傻闯关东的架势,画面效果让人忍俊不禁。

在该片的最新海报中,王宝强、徐帆、刘桦三位主演戴着夸张的皮帽,围着厚得喘不过气来的围巾,配上怪异的惊诧表情,真可谓“三个小伙伴都惊呆了”。作为电影《疯狂的导演》的戏中戏部分,三大笑星齐聚东北的深山丛林,王宝强饰演的国际大盗与徐帆、刘桦饰演的东北老夫妻上演搞笑戏码,成为本片看点之一。

### “小二班”的王琪玮加盟“星力量”

## 别看唱情歌,其实很放肆

在山东卫视《中国星力量》的舞台上,出现了一个熟悉的身影,粗犷的外表和细腻的声音形成强烈反差,正因为这个特点,让很多观众立刻从记忆中搜寻出王琪玮这个名字。他曾经进入第一季《中国好声音》的那英“小二班”,在与多亮以《等你爱我》对战时惜败。时隔一年,他重新进入大家的视野,唱着《P.S.我爱你》进入《中国星力量》十强。

本报记者 李婕

### “回炉”想让人记住我

像很多音乐真人秀一样,在《中国星力量》的节目里,不乏所谓“回锅肉”,王琪玮也是其中之一。来到另一个舞台,王琪玮的心态已经不同:“参加《中国好声音》是我第一次登上大舞台,纯粹、自然,之后的比赛就多了一些体验的想法,而且唱功上也想有一些不一样,所以现在的比赛其实是随性、顺其自然一点。”他说,来到“星力量”的原因是很喜欢原节目里韩国的制作和歌手的培养,所以引进中国后,想要体验一把。

至于观众对“回炉”选手的质疑,王琪玮回答:“其实我没有太在意这个问题,因为回炉不是重点,重点是在某一次回炉中,能够真正让人们记住我。

我需要的是不断露面的机会,既然有机会,就不要害怕这些所谓双面性带来的影响。”

对自己的能力,王琪玮很自信:“我最大的特点就是很容易让人记住,无论声音还是唱功。”他也不排斥以后的“回炉”机会,“随缘吧,只要形式新鲜,就会考虑。”

### 对“小二班”感情深厚

让王琪玮在《中国好声音》成名的是《小情歌》,温柔细腻的情歌已经成为他的“招牌”,虽然这种嗓音和他的外形有些对不上号。王琪玮说:“真实的我其实很放肆,我觉得年轻就该这样,朝气、阳光,只是因为唱情歌不需要这样浮起来的状态,所以台上台下有些不同。”他认为,歌曲能表现一个人的性格,所以“不能说有反差,只是觉得生活需要不同的性格,

唱歌也是,所以才能有不同层面对歌曲的表达。”

虽止步第一季“好声音”56强,在微博上,仍可以经常看到他和其他学员的互动,他告诉记者,自己和导师那英一直保持联系,对于第二季新一季“小二班”,“我觉得很不错。”谈到曾经的“小二班”,王琪玮语气自豪:“‘小二班’是第一季四大导师的队伍里最开心、最团结、最有礼貌的,我们比的不是输赢,是交流彼此对待音乐的态度。”

谈到未来的发展,这个“90后”歌手口气轻松:“计划?北漂吧,总是会来到北京的,这是迟早的事。”他的理想是成为一个好的歌者,对他而言,这代表着:“好的歌声、好的音乐素养、好的舞台表现力,还有就是做一个好人。”



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。